greenbite apple

Bite registration material, silicone based, addition curing
fast setting - extreme high final hardness

1. Mixing and Dosing

Extrude material from the cartridge with Automix2-system gun (fig. 1). Place

>

Instructions for use

Indications

for use:

M Bite registration with
crown and bridge
impressions and for
orthodontic indications,
key for intraoral
registration

cartridge into mixing gun and remove closure cap by rotation. Eject a small Technical
amount of material (bleeding) until equal flow is being extruded from both Data:
orifices (fig. 2). Insert mixing cannula (green) into guide grooves on cartridge and gNa1'3903

cannula and rotate anti-clockwise to a stop (fig. 3). Store cartridge with mixing
cannula attached for subsequent use.

2. Instruction for use

Extrude material from cartridge with mixing cannula or with attached contouring

tip onto teeth (fig. 4). At terminal occlusion application from vestibular is possible. Let
registration harden in terminal occlusion and remove from the mouth after 1 min.

3. Disinfection

After removal from the mouth rinse registrate under lukewarm water.
Disinfection for 15 min. in 2 % glutaraldehyde.

Important working hints

B Mixed volume:
50 ml (cartridge)

B Mixing ratio: 1:1

M Colour code:
base: green
catalyst: yellow

M Mixing time:
omitted (Automix2-
system)

M Working time:
approx. 30 sec.*

M Setting time:
approx. 1 min. 30 sec.*

M Time in mouth:
approx. 1 min.

B Remove any retraction astringents or mouth wash solutions prior to the M Hardness Shore D: 45
registration — could affect setting reaction. M Linear dimensional
B Do not intermix with condensation curing silicones. change: <02 %
B Avoid staining of clothing. Hardened impression materials cannot be removed. B Application:
B Remove all residues of registration material from the patient’s mouth. At°23 °Cx 2o °C /73 °F =
B For reducing the pressure needed during injection, we recommend using the 4 °F, 50 = 5% rel.
green mixing cannula. humidity
* from beginning of mixing at
23°C+2°C/73°F+4°F50+5
% rel. humidity. Increased tem-
30 sec. 1 min. peratures accelerate, decreased
temperatures retard a. m.
: . . . times.
Working time Time in the mouth
Fig. 4 . Ordering
I1 min. 30 sec. ! information:
. . greenbite apple
Setting time Standard packing 02641

2 x 50 ml cartridges

12 mixing cannulas, green
12 contouring tips

for mixing cannulas green

Ecopacking 02647
8 x 50 ml cartridges

48 mixing cannulas, green
48 contouring tips

for mixing cannulas green

Mixing cannulas 02705
green, 48 pcs.

Contouring tips 02648
for mixing cannulas green
12 pcs.
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greenbite apple

Matériau pour I'enregistrement de I'occlusion a base de
silicone, polymerisé par addition, de prise rapide - trés
haute dureté finale

Fig. 2

Fig. 4

1. Mélange et dosage

L'application de la cartouche se fait a I'aide du pistolet mélangeur Automix2
(Fig. 1). Monter la cartouche sur le pistolet mélangeur et ensuite enlever le
bouchon de la cartouche en le tournant. Faire sortir une petite quantité du
matériau en silicone, jusqu’ il sort des orifices de la cartouche d'une maniére
homogeéne (Fig. 2). Lors du montage de la canule de mélange (verte) observer les
montures a baionnette de la canule et de la cartouche. Arréter la canule en la

tournant dans le sens opposé (Fig. 3). Maintenant le matériau est prét a I'emploi.

Apres |'usage laisser la canule de mélange en place pour servir de bouchon.

2. Mode d’application

Appliquer le greenbite apple directement de la cartouche ou bien de la pointe
de faconnage sur les dents (Fig. 4). L'occlusion centrée atteinte, le matériau est
appliqué du coté vestibulaire. Ainsi positionné, le matériau se durcit et ensuite il
peut étre retiré de la bouche du patient aprés 1 min.

3. Désinfection

Rincer I'empreinte a I'eau courante tiéde aprés I'avoir 6ter de la bouche du
patient. La désinfection se fait par immersion dans un bain de glutaraldéhyde de
2% pendant 15 minutes.

Renseignements de travail importants

Eliminer complétement les solutions éventuellement utilisées (p. ex. les solutions
de rétraction) avant la prise du matériau, sinon la polymérisation puisse étre
influencée.
Ne jamais mélanger le matériau avec de silicones a polymérisation par
condensation.
Les matériaux en silicone polymérisés sont chimiquement résistants — éviter de
taches sur les habits.
Ne laisser aucuns résidus du matériau en bouche du patient.
Pour réduire la pression a exercer sur le pistolet, nous recommandons 'usage de
la canule de mélange de couleur verte.

30 sec. 1 min.

Temps de manipulation Temps en bouche

1 min. 30 sec.

Temps de prise

Mode d’‘emploi

Champs

d’application:

M Matériau pour |'enregist-
rement de I'occlusion,
pour le moulage de
couronnes et bridges,
pour d'autres traitements
orthodontiques et comme
clé pour l'enregistrement
intraoral

Caractéristiques

techniques:

DIN 13903

M Volume de mélange:
50 ml (cartouche)

M Dosage: 1:1

M Couleurs du produit:
Base: verte
Durcisseur: jaune

B Temps de mélange:
ne s'applique pas
(systeme d’Automix2)

B Temps de manipulation:
env. 30 sec.*

B Temps de prise:
env. 1 min. 30 sec.*

B Temps en bouche:
env. 1 minute

M Dureté Shore D: 45

B Changement
dimensionnel linéaire:
< 0,2%

B Application:
A23°C+2°C 50 +5%
d’humidité relative.

*

des initiation du mélange a
23°C+2°C,50+5% d'hu-
midité relative. Des tempéra-
tures élevées accélerent, des
températures basses retardent
les temps indiqués.

Informations a la

commande:
greenbite apple
Présentation standard 02641
2 cartouches a 50 ml

12 canules de mélange,
vertes

12 pointes de faconnage
pour les canules de mélange
vertes

Présentation
économique

8 cartouches a 50 ml
48 canules de mélange,
vertes

48 pointes de fagonnage
pour les canules de mélange
vertes

02647

Canules de mélange 02705
de couleur verte,
48 unités

Pointes de faconnage 02648
pour les canules de

mélange vertes,
12 unités
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Modo de empleo

greenbite apple

Material para el registro oclusal a base de siliconas,
polimerizado por adicion, de fraguado rapido
- muy elevada dureza final

Fig. 2

1. Mezclado y dosificacion

La dosificacién del cartucho se realiza directamente con la pistola del sistema
Automix2 (Fig. 1). Después de poner el cartucho en la pistola dispensadora, quitar

Campos de

aplicacion:

M Material para el registro
de mordida, para el mo-
delado de coronas y puen-
tes, y para otros trata-
mientos ortodonticos y
mandibulares, como llave
para el registro intraoral

la tapa del cartucho girdndola. Dispensar una pequefia cantidad, hasta que salga Caracteristicas
el material uniformemente de ambos orificios del cartucho (Fig. 2). Observe antes técnicas:
de poner la canula (verde) las guias del cartucho y la canula, respectivamente para DIN 13903'

su correcto uso girar y asegurar (Fig. 3). Ahora puede realizar la dosificacion indi-
vidual. Al finalizar la dosificacién no retirar la canula del cartucho hasta su
proxima utilizacion.

2. Modo de aplicacion

greenbite apple se aplica directamente de la canula 6 de las toberas de contorno
a los dientes (Fig. 4). Cuanto los dientes ya estan listos se puede aplicar vestibular.
En esta posicion el material se endurece y puede retirarse de la boca del paciente
después de 1 min.

3. Desinfeccion

Bafar bajo agua corriente tibia la impresién, después de haberla quitado de la
boca. Una desinfeccion subsiguiente puede realizarse en aldehido glutarico al 2%
durante 15 min.

Instrucciones importantes de procesacion

M Volumen de mezcla:
50 ml (cartucho)

M Dosificacion: 1:1

M Colores del producto:
Base: verde
Catalizador: amarillo

M Tiempo de mezcla:
se suprime (sistema de
Automix2)

M Tiempo de manejo:
aprox. 30 seg.*

M Tiempo de fraguado:
aprox. 1 min. 30 seg.*

M Tiempo en la boca:
aprox. 1 minuto

M Dureza Shore D: 45

B Cambio dimensional
lineal: < 0,2%

B Soluciones eventuales (p.ej. de retracciéon) usadas antes de tomar la impresion u Maneojo: . .
pueden influir el tiempo de fraguado y deben ser eliminadas completamente. ’;\23 dC§2 IC' 505 %
B No utilizar junto con materiales a base de siliconas de fraguado por condensacién. IIEEEE! EIERE,
B Los materiales de siliconas polimerizadas son quimicamente estables — evitar el % a partir delinicio de lamezcla
contacto con las ropas. . ) ) 223°C+2°C, 505 % hume-
B Eliminar restos de material en la boca del paciente después de retirar la dad relativa. Temperaturas mas
impresion. elevadas acortan los tiempos
B Para reducir la presion necesaria durante la inyeccién, se recomienda el uso de la igg'gc:gos' més bajos los pro-
canula de mezcla de color verde.
Fig. 4 Informacion para
el pedido:
30 seg. 1 min. greenbite apple

Tiempo de manejo Tiempo en la boca

1 min. 30 seg.

Tiempo de fraguado

Presentacién normal 02641
2 cartuchos c/u de 50 ml

12 canulas de mezcla,
verdes

12 toberas de contorno para
canuals de mezcla verdes

Presentacion

econémica 02647
8 cartuchos c/u de 50 ml

48 canulas de mezcla,
verdes

48 toberas de contorno para
canualas de mezcla verdes
Cénulas de mezcla 02705
de color verde,

48 unidades

Toberas de contorno 02648
para canualas de

mezcla verdes,

12 unidades
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greenbite apple

Matepnan ana
aaAauTHUBHbIN,

erucrpayummn npm(yca Ha OCHOoBée CHUJINHOHa,
bICTPO TBepﬂel'OLl.lMM npegesibHO BbICOKas

HOHeYHasA TBep4ocCThb

1. CmeLwunBaH1e U 4Oo3HpoOBaHHe

Martepvan BblAaBAMBAETCA M3 KapTpUAXKa C NomMoLlbio nuctoneta Automix2-System
(puc. 1). Mocne ycTaHOBKU KapTpuaXa B CMeCHTENbHbIA MUCTONET YAANWUTb 3arnyLLUKy
KapTpuaXa, nyteM BpalleHusa. BbiaaBuTb HEGONbLLOE KONMYECTBO Matepuana,
yTOObl CUIMKOH NOCTYNan paBHOMEPHO (puc. 2). MNpu ycTaHOBKE CMECHUTENbHBIX
KaHIoMb 3eSIEHOMO LiBeTa yYnThiBaTb HanpaBsffAloWMe Ha KaHIoNne U KapTpuixe.
3adukcupoBatb, NOBEPHYB B MPOTUBOMONOXHYK CTOPOHY (puc. 3). J03MpoBKy

MOXXHO Tenepb OCyLecTBNATbL UHAUBUAYANbHO. MNocne ucnonb3oBaHuaA CMeCUTENbHYHO

KaHIONKO OCTaBUTb HA KapTpuaxXe A0 cneayrulero pasa.

2. Pabouuii npouecc

greenbite apple HaHOCKTCA HENOCPEACTBEHHO U3 CMECUTENIbHOW KaHIoMU, U1 C
MCMONb30BaHWEM KOHTYPHOM Hacazku Ha 3yBHoi psaa (puc. 4). B nonoxenuu
CMbIKaHWA 3y60B MOXHO HaHOCUTbL C BECTMOIONAPHON CTOPOHLI. Pernctpar octaButb
OTBEPAETb B MONOXEHWUN OKKIIHO3UM M CNYCTA 1 MUHYTY BblHYTb M30 pTa.

3. esnHpexunsa

OTTMCK nocne yaaneHua M3 poToBO MOMOCTM MPOMbITL NOA MPOTOYHON TEMNoBaToM
BoAoK. MocneaytoLyto Ae3UHOEKLNIO MOXHO BbIMOMHWUTL B TeueHne 15 MUHYT B 2%-
HOM rnyTapanbaeruae.

puc. 3 BaH'(Hble YKa3aHHUA no npuMeHeHuro

puc. 4

B PacTtBopbl, UCNONb3yeMble nepes BbiNOHEHMEM OTTUCKa (Hampumep,
PeTPaKUMOHHbIE PACTBOPLI), MOTYT MOBAWATL HA PEAKLMIO CXBaTbiBaHMA M NOSTOMY
ZOMKHBI BbiTb MOMHOCTBIO yAaNeHb!.

He ncnonb3oBaTtb BMeCTe C KOHAEHCALMOHHLIMU CUIMKOHaMKU (K-cuankoHamm).
MonumepHble CNeNoYHble MacChl XMMUYECKN YCTOMUMBLI — U36eratb NATEH Ha
oaexae. He octaBnATb BO PTy HMKAKWMX OCTATKOB CNEMOYHOro martepuana.

Jna noHwxerna nasneHus, Heo6XOAMMOro NpW BblAABAMBAHUM, Mbl PEKOMEHAyeM
MCMONb30BaTh 3eNIEHYI0 CMECUTENbHYIO KaHHoMo.

30 cexkyHAa 1 MUHyTa

Pabouee Bpemsn AnutenbHocTb npebbiBaHWA BO pTy

1 muHyTa 30 ceKyHA

Bpemsa cxsaTbiBaHWA

WHCTPYKUMUA NO NpUMEHEHUIO

O6nacrtb

npHUMeHeHHUA:

M Peructpauus npukyca
Npu U3roToBEHUA
KOPOHOK M MOCTOBUAHbIX
MpOTE30B, YENOCTHO-
opToneanyeckux pabot

TexHH4YecKHe

XapaKTEePUCTHHH:
DIN 13903

B CmeluuBaemblii 06bem:
50 mMn (KapTprark)

= JlosuposaHue: 1:1

N LiBeT npoAayKTa:

Basa: 3eneHoro useta
Karanusatop: »xentoro
useta

B Bpema cmelunBaHUA:
HeT (cuctema
aBTOMaTMYECKOro
cmelumnBanuna Automix2)

H Pa6ouee Bpems:
okosio 30 cekyHAa*

B Bpemsa cxBaTbiBaHUA:
0oKosio 1 MuHyTLI 30
CeKyHa*

M Bpemsa npebbiBaHnA BO
pTy: OK0no 1 MUHYTHI
B Teepaoctb Shore D: 45
B JluHenHOe U3MeHeHue

pasmepos: < 0,2%

M Ycnoeua paboTbl: npu
23 °C £ 2 °C, 50 + 5%
OTHOCHUTENbHAA
BIaXXHOCTb BO34yXa

* ¢ Havana cmelumBanua npu 23 °C
+2 °C, 50 + 5 % oTHOCUTENbHON
BN)KHOCTW Bo3zyxa. Bonee
BbICOKME Temneparyphbl
CcoKpaLLatot, a 6onee Husk1e
YANMHAIOT yKasaHHOe BPEMA.

HUupopmaynsa

AJIA 3aKa3a:
greenbite apple
CraHaapTHana ynakoBka
2 x 50 Mn KapTpuarku
12 cmecHTenbHbIX
KaHtoJb, 3eM1ieHoro Lseta
12 KOHTYpPHbIX Hacaaok
ANA CMECHUTENbHbIX
KaHloMlb 3ef1ieHoro Lseta
02641

SOKOHOMUYHAA ynakoBKa
8 x 50 Mn KapTpuam
48 cmecHTeNbHbIX
KaHoNb, 3eNeHOro uBeTa
48 KOHTYpHbIX HacaAoK
ANA CMeCUTENbHbIX
KaHoMb 3eNIeHOro uBeTa
02647

CmecHTenbHble KaHou
3eneHoro ueta, 48 wr.
02705

KOHTYpHble Hacaaku
AN CMECUTESbHbIX

KaHIoNb 3eNeHoro Luseta
12 wr. 02648
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greenbite apple

Silicone per la registrazione dell’occlusione, polimerizzato
per addizione, presa rapida - massima durezza finale

1. Miscelazione e dosaggio

Le cartucce vengono impiegate con la pistola dispenser del sistema Automix2
(fig.1). Dopo I'inserimento della cartuccia nella pistola dispenser, svitare la chiu-
sura della cartuccia e spingere fino a fare uscire una piccola quantita uniforme di
silicone da ambedue le aperture (fig. 2). Per inserire la cannula di miscelazione
(verde), osservare le guide poste sulla cannula e sulla cartuccia e bloccare la
cannula, girando I'una contro I'altra (fig. 3). Il dosaggio adesso pud avvenire
individualmente. Dopo I'uso lasciare la cannula di miscelazione sulla cartuccia
fino al prossimo impiego.

2. Procedimento

Applicare greenbite apple mediante le cannule di miscelazione, oppure con
I'aiuto degli ugelli per contornare, direttamente sulle arcate dentali (fig. 4). In
relazione centrica I'applicazione del materiale avviene dal lato vestibolare.
Lasciare indurire mentre i denti si trovano in occlusione centrica e disinserire dalla
cavita orale dopo 1 min. circa.

3. Disinfezione

;C %1 ; Avvertenze importanti

Fig. 4

Dopo il disinserimento dalla cavita orale, sciacquare I'impronta sotto I'acqua
corrente tiepida. La successiva disinfezione pud avvenire per 15 min. in glutar-
aldeide al 2%.

Eventuali liquidi adoperati prima della registrazione (liquido da retrazione)
devono essere eliminati completamente per non pregiudicare la reazione di
presa.
Non impiegare in combinazione con silicone a condensazione.
Le masse di silicone sono chimicamente resistenti — evitare di macchiare gli abiti.
Non lasciare residui del materiale in cavita orale.
Per ridurre la pressione durante I'iniezione, raccomandiamo I'utilizzo della
cannula di miscelazione di colore verde.

30 sec. 1 min.

Tempo di lavorazione Permanenza in cavita orale

1 min. 30 sec.

Tempo di presa

Istruzioni per I'uso

Campo

d’'impiego:

M Registrazione dell’occlu-
sione per la tecnica di
corone e ponti, indicazioni
nella tecnica ortodontica,
chiavi di repere per re-
gistrazioni intraorali.

Dati tecnici:

DIN 13903

M Volume di miscelazione:
50 ml (cartucce)

M Dosaggio: 1:1

M Colore del prodotto:
base: verde
catalizzatore: giallo

M Tempo di miscelazione:
esente (sistema Automix2)

B Tempo di lavorazione:
30 sec. circa*

B Tempo di presa:
1 min. 30 sec. circa*

M Permanenza in bocca:
1 min. circa

M Durezza Shore: 45

M Variazione dimensionale
lineare: < 0,2%

M Lavorazione:
A23°Cx2°C 50 5%
umidita relativa

*

dall’inizio di miscelazione a
23 °C+2 °C, 50 + 5% umidita
relativa. Temperature piu alte
abbreviano e temperature pit
basse allungano i tempi indi-
cati.

Specifiche di

ordinazione:

greenbite apple

Confezione standard 02641
2 x 50 ml cartucce

12 cannule misc., verdi

12 ugelli per contornare
adatte alle cannule misc.
verdi
Confezione Eco 02647
8 x 50 ml cartucce

48 cannule misc., verdi

48 ugelli per contornare
adatte alle cannule misc.
verdi

Cannule di
miscelazione
verdi, 48 pezzi

02705

Ugelli per

contornare 02648
adatte alle cannule misc.
verdi, 12 pezzi
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